Перечень индивидуальных учебных достижений обучающегося (портфолио), которые учитываются при проведении индивидуального отбора
(п. 5.11 Правил приема в МБОУ «СОШ №3 с. Самашки»)
При равном количестве баллов в рейтинге кандидатов преимущественным правом при приёме (переводе) пользуются помимо лиц, установленных пунктом 34 Порядка организации индивидуального отбора и пунктами 91, 10 и 12 Порядка приема в школу, следующие категории лиц, имеющие индивидуальные учебные достижения (портфолио):
· в первую очередь: победители и призёры всех этапов всероссийской олимпиады школьников по предмету(ам), который(ые) предстоит изучать углублённо, или предмету(ам), определяющему (определяющим) направление специализации обучения по конкретному профилю;
· во вторую: очередь победители и призёры региональных, всероссийских и международных конференций и конкурсов научно-исследовательских работ или проектов, учреждённых МУ «Отдел образования Ачхой-Мартановского муниципального района», Министерством образования и науки Чеченской Республики, Министерством просвещения Российской Федерации, по предмету(ам), который(ые) предстоит изучать углублённо, или предмету(ам), определяющим направление специализации обучения по конкретному профилю.









[bookmark: _GoBack]
